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ODPOVED 1: URAN

Uplna odpovéd:

Caste¢na odpovéd: Zak nerespektuje thel, z jakého je situace
nahlizena, a fesi ji pro pohled kolmo shora. Proto také v odpové-
di ,,opravuje” jiz predkreslené vycernéni pti jarni rovnodennosti,
a u vech poloh Uranu je tedy zacernéna polovina planety vzdale-
néjsi od Slunce.

letni slunovrat

podzimni rovnodennost

Nevyhovujici odpovéd: Nespravné zacernéni, hranice stinu Gt
napt. kopiruje rovnik planety, neni kolma ke slune¢nim paprskam.

letni slunovrat

podzimni rovnodennost

ODPOVED 2: URAN
Uplna odpovéd: A. NEBO jind odpovéd odpovidajici nespravnému zacernéni Uranu v otzce 1.
Nevyhovujici odpovéd: Typickd nespravnd odpovéd je D.

KOMENTAR: URAN

Uloha je zaméfena na porozuméni a orientaci v zakresleném schématu a na vyvozovani zavértl. Zvlastnosti tlohy je
neobvykld situace, odliSna od dosavadnich zkus$enosti Zdka — rota¢ni osa Uranu je naklonéna o téméf 90 stupnii od
kolmice k ekliptice (lezi téméf v roviné ekliptiky), proto nelze bezmyslenkovité uplatnit zemépisné znalosti o nasi pla-
neté, ale je nutné hlubsi pochopeni.

Uloha miZe ¢init potize predeviim zékiim s omezenou prostorovou predstavivosti. Pro né je potteba feseni tlohy
modelovat na realnych objektech, napt. pomoci Zarovky a micku na $pejli.



